

PRIJAVNICA ZA DRUŽINSKO BRALNO ZNAČKO BRANJE JE ISKANJE 2019/2020

Spoštovani starši in otroci,

tudi v šolskem letu 2019/2020 se bomo med septembrom in majem odpravili na pustolovščino, vabljeni z nami! Na vznemirljivi odpravi pa ne bo manjkalo branja, raziskovanja in druženja. Da ste se vsega tega zares pogumno lotili, bomo potrdili z žigi.

Vpišete se lahko z izpolnjeno prijavnico, ki jo oddate učiteljici ali šolski knjižničarki. Lahko pa se nam pridružite kadarkoli med šolskim letom z vpisom v šolski ali splošni knjižnici (Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik). Ob prijavi prejmete izkaznico.

Kako lahko uspešno zaključite družinsko bralno značko?

Berete: vsak otrok prebere vsaj dve, vsak odrasli pa vsaj eno knjigo. Ob vpisani knjigi žig prejmete v šolski ali splošni knjižnici.

Obiskujete: obiščite vsaj en dogodek, ki ga organizira katera izmed osnovnih šol v občinah Kamnik in Komenda ali Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik. Žig prejmete na dogodku.

Raziskujete: pridobite vsaj enega izmed žigov, ki se nahajajo na izletniških lokacijah v občinah Kamnik in Komenda. Če se odpravite po mestni pravljичni poti S pravljico v žepu, žig prejmete v šolski ali splošni knjižnici.

PRIJAVLJAMO SE DRUŽINA:

IME IN PRIIMEK OTROK:



ELEKTRONSKI NASLOV STARŠEV:

PODPIS STARŠEV:

S podpisom soglašam, da (naziv šole) v skladu z veljavno zakonodajo hrani in obdeluje osebne podatke za namen priprave statistike in organizacije projekta Branje je iskanje. Seznanjen-a sem tudi s tem, da so na spletni strani (v kolikor imate na spletni strani objavljen pravilnik) objavljena Pravila varstva in obdelave podatkov na podlagi privolitve posameznika, kjer je tudi navedeno, da lahko šoli vložim ugovor v zvezi z obdelavo osebnih podatkov. Zbiramo naslednje osebne podatke: ime družine in elektronski naslov. Dostop do vaših osebnih podatkov je omogočen samo zaposlenim v šoli, ki sodelujejo pri organizaciji dejavnosti. Osebne podatke bo šola uničila na predpisan način, ko bodo prenehali razlogi za njihovo zbiranje.

Veselo branje in raziskovanje!